

四川省康复医学会 简报

2021年第 30 期

四川省康复医学会秘书处

2021年7月12日

保膝治疗与快速康复讲习班在温江举办



2021年7月9-11日，由四川省康复医学会、四川省人民医院主办的《膝关节炎保膝治疗与快速康复讲习班》，在温江顺利召开。为进一步提高成都及周边地区骨关节疾病的诊治水平，以及更新医务人员对骨关节的诊治理念和提高患者满意度。大会特邀安徽省立医院尚希福教授、第三军医大学王爱民教授、重庆新桥医院张峡教授、华西医院沈彬教授、四川省人民医院朱建新教授、成都中医药大学附属医院黄勇教授、陆军军医大学西南医院陈光兴教授等进行主旨报告与学术讲座，约120余名来自省内各医院代表参加。

大会由成都市第五人民医院周政院长致辞，成都市第五人民医院骨科主任邢叔星主持大会开幕式。随着中国人口老龄化进程到来，老年人因关节磨损导致退行性变，重度膝关节炎患者越来越多，膝关节的单髁置换，全膝置换病例也相应增多，而年轻人越发注重运动健身，不正确的姿势导致膝关节韧带损伤，半月板撕裂的发病率也增加，市五院的关节镜微创手术已开展两年，积累了大量病例和经验。为成都西部区域的膝关节健康保驾护航。

市五院骨科以骨科——老年科共管模式，成立了麻醉、康复、营养科、骨科、老年科的MDT团队。会议邀请华西医院骨科宁宁教授为我们带来《加速康复重塑骨科临床护理实践》、四川省人民医院骨科病区徐春贻老师介绍骨科患者血栓防控护理专题报告。

成都市第五人民医院 班照楠 供稿